



高温下,ta们坚守城市防疫“线”

本报讯(记者 王震 通讯员 孔少杰) 烟威高速双岛站是威海市区的“西大门”,公安、交通、卫健等部门和志愿者在此组成联合防疫站点,多部门配合,精准防控。

从8月5日晚开始,双岛收费站开始设置联合防疫站点,工作人员对途经的所有车辆和人员进行通信行程、核酸报告、“健康码”、体温等防控信息检查,确保不漏一人、一车。

8月9日上午,天气持续炎热。“您好,请靠边停一下车,配合检查。”在双岛收费站检查点,公安环翠分局特巡警大队民警王渝文在现场维护秩序,询问过往车主和随乘人员是否途经中、高风险地区,途经人员需要现场登记信息并在现场做核酸检测。

户外虽有顶棚遮阳,仍十分炎热,来自张村医院的医护人员身着防护面罩、隔离服,佩戴手套、N95口罩,个个都脸上淌汗、背部湿透。“天气太热了,防护服又闷又热不透气,一出汗就顺着腿



往下流。”一名医护人员说。在环翠楼街道新冠疫苗临时接种点,城里派出所民警在现场维护秩序,“请大家排好队,保持好距离,接种好的同志,请往留观区走,不要

聚集,留观完成后再离开。”疫苗接种点,执勤民警刘昌杰指引前来接种的市民分批次进入,维护现场秩序。

在疫苗接种现场,民警还采用定岗执勤、动态巡防

等方式,全面强化周边治安管控,严防突发案事件等发生影响疫苗接种,同时积极配合医务人员、现场工作人员有序开展疫苗接种的各项工作。

威海12-14岁儿童新冠疫苗接种开始

本报讯(记者 陈乃彰) 8月9日-10日,威海各接种点陆续启动12—14岁人群的疫苗接种。

目前国家有关部门已批准国药集团中国生物北京生物制品研究所有限责任公司(北京生物)和北京科兴中维生物技术有限公司(科兴中维)生产及分包装的新冠病毒灭活疫苗在3-17岁人群中紧急使用。全程需接种2剂,2剂之间的接种间隔建议≥3周,第2剂在接种第1剂后的8周内尽早完成。

未成年人新冠病毒疫苗接种禁忌症与成年人群是一致的。儿童如有以下情形,不能接种新冠疫苗:(1)对疫苗活性成分、任何一种非活性成分、生产工艺中使用物质过敏者,或以前接种同类疫苗时出现过敏者;(2)既往发生过疫苗严重过敏反应者(如急性过敏反应、血管神经性水肿、呼吸困难等);(3)患有未控制的癫痫和其他严重神经系统疾病者(如横贯性脊髓炎、格林巴利综合症、脱髓鞘疾病等);(4)正在发热者,或患急性疾病,或慢性疾病的急性发作期,或未控制的严重慢性病患者;(5)经接种工作人员评估,认为不适合接种的其余情况。

18岁以下人群接种需要监护人全程陪同,并携带监护人及孩子身份证件;全程做好戴口罩、一米线等个人防护。

简讯

为促进儿童友好型社区的建设,增强儿童的社区参与感和行动力,提升儿童语言表达和独立思考能力,7月11日下午,莱海社区联合福泰小学举行社区儿童议事会启动仪式暨议事员竞选,福泰小学社区学生代表20人参加了本次活动。

(刘伟)

优化公共资源环境 威海发改委破解招投标堵点难点

以“优化招投标营商环境”为着力点,威海市发改委着力破解招投标领域存在的堵点难点,围绕优化交易服务、改善评标评审、规范交易行为、加强监督管理,为今企业服务。首先在威海市公共资源交易网站首页开通“优化营商环境建议征集”栏,围绕服务流程、服务效率、服务质量、服务态度和其他事项等方面,主动征求意见建议,同时出台了《2021年公共资源交易平台运行服务机构第三方评价方案》,引入“社会监督”,聘请第三方评价机构及市场主体对公共资源交易平台运行服务机构的交易环境、服务设施、服务流程、信息发布、服务态度、办事效率、工作创新等平台运行服务情况进行评估分析,开展市场主体满意度调查。

(杨林青)

多位书画家受聘为 中国王羲之文化研究联盟研究员

日前,书画家林国忠、许政梅、王大兴、欧阳友松、刘宝增、侍鹏飞、吴树永、吕树润、张泽璞、张坛、康玲、王建国、赵云玉、方石皓等多位老师,经中国王羲之文化研究联盟艺委会严格遴选,并报中国王羲之文化研究联盟理事会批准,被聘为中国王羲之文化研究联盟研究员。

按照《中国王羲之文化研究联盟章程》,研究联盟选聘有成就的书画家为研究员,研究员的选聘既注重艺术造诣,又注重个人品格和社会影响力。联盟研究员享有参加书画院组织的活动,获得联盟的有关资料,享有联盟对其艺术成就的宣传服务,对联盟的工作提出意见和建议,向联盟推荐优秀书画家和优秀作品等权利。

(鲁露)

新突破!烟台毓璜顶医院 开展胶东首例骨桥植入术治疗听力障碍

近日,烟台毓璜顶医院耳鼻咽喉头颈外科成功开展胶东地区首例骨桥植入手术,成功帮助9岁听力障碍女孩步入清晰有声世界。

9岁的刘红(化名)是一名先天性外耳道闭锁加耳廓畸形的患者,因为3岁之前缺少干预,虽然之后一直佩戴头戴式骨导发带式助听器,但效果并不理想,导致语言功能不完善,影响正常的学习和生活。为了让孩子获得正常的生活,刘红一家人带着希望找到了张杰医生。

“因为她没有耳道和耳廓,所有普通的助听器没有办法佩戴,但是她的内耳神经是好的,这部分病人常规手术成功率很低,再造耳道和中耳重建的听力效果不会很好”。为了达到患者

的预期效果,经过详细的专科检查和科内讨论后,张杰医生决定为其实施烟威地区首例骨桥植入术。由于刘红颞骨发育严重畸形,能够放置骨桥的空间都被脑组织、乙状窦、动脉占据了,所以手术的难度很大。为此,张杰医生多次查阅国内外相关资料,组织科室人员研讨。最终,凭借着多年的临床经验和操作技术,成功完成了手术。

据悉,骨桥是一种植入的骨传导装置,主要为传导性或混合性耳聋且传统的助听器语音分辨不佳并且不能进行中耳重建术的患者而设计。其原理是通过手术将钛合金植体在耳后植入后与颅骨融合,声音处理器上的麦克风收集声音后,由传声器将振动信号直接作用于颅骨进而刺激耳蜗听见



清晰的声音。

“与一般的骨导助听器相比,它直接作用于颅骨,减少了头皮的影响,接收声音更为直接有效,术后听力明显提高,还有一定的定位感,佩戴舒适、方便。与传统的气导助听器相比,骨桥消除了堵耳效应,减少了耳道的感染和佩戴疼痛,且不会出现术后感染。”张杰介绍说。这一技术为传导性、混合性耳聋及单侧感音神经性耳聋患者提供了更好的手术方式选择。

乳山老旧小区改造暨热力提升模式获住建部推广

市入选项目。

自2020年以来,乳山市以“惠民生”为根本出发点,积极探索“大片区统筹平衡”改造和“4+N”融资模式,投资1.9亿元对28个住宅小区或楼院进行改造,惠及居民1.3万户。

根据老旧小区改造政策要求和已建成区老旧小区分布情

况,乳山市合理确定五年改造计划,按照“一小区一策”原则,从基础类、提升类、完善类三方面入手,在功能配套、雨污分流、绿化美化等方面制定改造方案。

老旧小区改造属于惠民利民项目,本身产生的收益少,除了上级补贴和地方财政出资,很难获得更广泛的资金支持。

此,乳山市通过与热力改造捆绑,借力供热稳定的收入来源,形成覆盖旧改项目的还款收益,既保障了老旧小区改造顺利推进,又使乳山市供热改造获得旧改融资政策支持,实现“双赢”。通过细致的工作,乳山市成为山东省第一个融资成功的“4+N”改造项目。

乳山市府前路学校党总支荣获“威海市先进基层党组织”荣誉称号

一聚以提力,增强学校正能量。支部班子是学校的政治核心,必须走在前、作表率,引领学校发展方向和风气。

二散以引领,提增发展加速度。设立党员“星火工作室”,推出“周末有约”和“周末会

诊”,依据师生的“每周心愿”“微心愿”进行“一助一”帮扶,以党员“星火之光”为学生解惑纾困、照亮心扉,推动学校各项工作奋进前行。今年,已为52名学生圆就了微心愿。

在党员干部队伍“红色引

擎”的引领下,学校先后荣获了乳山市党建工作示范点、乳山市教育系统五星级党组织。府前路学校将继续发扬“聚以提力,散以引领”的“星火”力量,奋力书写学校高质量发展的新篇章!

(滕夕玲)

华夏基金屠环宇:顺应科技周期发展,寻找最核心科技资产

资机会值得关注?又该如何布局选股?恰逢华夏基金旗下又一科技力作——华夏时代前沿一年持有期混合型基金(A类011930,C类011931)即将发行,该产品掌舵人之

一、有着“科技研霸”之称的屠环宇在接受采访时表示,科技投资应顺应科技周期的发展,寻找中国最核心的科技资产。

屠环宇指出,科技行业最

大的魅力就是由一轮一轮科技周期组成,每一轮科技周期通常会长达五到十年。在这段时间里,不同的时间点、产业链的不同环节上,具备最多也是最大级别的投资机会。